

终极置业群体追捧好房子

“阳光花墅”认筹盛典成功举行

□记者 王永剑

本报讯 11月10日，阳光花墅项目举行认筹盛典，下雨挡不住市民对阳光花墅项目的青睐，售楼部外车流不断，打伞的市民站满了绿化带间的空地，售楼大厅内人潮汹涌。不亲临现场，很难想象此盛况。

为了拿到一个靠前的号码，几十位市民不顾天气寒冷，9日下午3点就候在售楼部，等待第二天认筹。由于提前来访的客户太多，晚上天冷，又一直下雨，阳光花墅项目负责人紧急调来一辆大巴车，为客户提供休息场所。没想到，当晚8点，排队的市民越来越多，担心客户生病，公司又调来了第二辆大巴车。这样的场景，即使是见多识广的地产专业人士也很难解释。放眼周口，即使是大多数楼盘正式开盘活动，也很难如此吸引客户。

辛苦一晚上拿到一个心仪号码的张先生说：“这两年周口卖房子的多了，但满足终极置业的很少，尤其是看过北京、上海、郑州的好房子，更想在周口买一套终极居所，可是寻寻觅觅，直到阳光花墅项目的出现，才真正让我感到一份惊

喜，‘阳光花墅’的洋房比一线城市的别墅、洋房都丝毫不差，真正值得我们期待。”每个人都住别墅的梦想，像“阳光花墅”这样除了好地段与好配套之外，还真正做到了让客户像在别墅里一样生活的洋房，当然值得市民用心守候。

客户对“阳光花墅”的追捧，是对品质、细节的认可，也是对别墅级生活的期待。恰如售楼部外香车宝马昭示的客户身份，他们是这种城市的脊梁，关注他们改善置业与终极置业的需求，恰恰是“阳光花墅”获得成功的关键理由。

认筹期间，置业顾问一遍遍向市民讲述从欧洲搬来世界上最美的托斯卡纳风情，雾森系统、新风系统、螺旋消音系统、直饮水系统、立体车库、双开门电梯等带给大家的别墅般生活体验，又一次点燃了客户的热情与期待。

选择“阳光花墅”，就是选择向别墅看齐的生活，同时也给家人选择了一份最好的礼物。我们相信，随着“阳光花墅”认筹活动的圆满结束，这种对别墅生活的愿景将渐行渐近，托斯卡纳仙境园林里的别墅级生活画卷也徐徐展开。



丰华园安置房建设如火如荼

□记者 赵世全

本报讯 11月12日，立冬第六天，气温陡降。丰华园建设工地上却是一片热火朝天的繁忙景象：塔吊机长臂在挥舞，挖掘机在来回奔跑，工人师傅们正忙着勘测、挖土、装卸……丰华园安置房建设正在如火如荼地进行着。

丰华园(棚户区)综合改造项目由河南丰华置业有限公司通过土地招拍挂取得，是川汇区政府招商引资项目，也是列入省市区棚户区改造的重点项目。该项目位于周口市汉阳路(原大闸路)以东、芙蓉街以西、西大街以南、七一路以北区域内，占地103亩，涉及征收房屋430户，征收房屋建筑面积约11万平方米，规划建筑面积35万余平方米。其中安置楼5栋，安置面积

约12万平方米，安置房1200余套，安置人口4200余人。目前，已签订征收协议323户，征收面积7万多平方米。一期安置房建设正在紧锣密鼓地进行中。

据河南丰华置业有限公司冯总经理讲，公司本着以人为本的原则，采用原地回迁安置的方式对群众进行安置补偿，以最大限度地维护被征收安置群众利益。项目建成后将是一个集居住、休闲、娱乐、购物为一体的现代宜居住宅区，将极大地改善居民群众的居住环境和活动环境，提升他们的生活质量和平，最大程度地缓解周口市中心城区的居住压力，并使项目周边的城市环境和市容市貌得到极大改观，项目的建成也必将成周口市和川汇区棚户区改造的品牌工程、亮点工程、惠民工程。



11月10日上午，新佳苑营销中心热闹异常，一张张小课桌、一双双巧手、一片片小拼图、一个个小玩具……小朋友互换玩具，开心地玩着。近50位小朋友在家长的陪同下来到现场，有小朋友捐出了自己的玩具，有大朋友带着小朋友一起拼图，家长也参与其中寻找曾经的童年。活动一直持续到午后，仍有小朋友意犹未尽，直到拼图结束后拿到满意的奖品才离开。

记者 王永剑 摄

诗意图地栖居

——观永丰·观澜国际项目有感

□记者 王永剑

《人，诗意图地栖居》，是德国19世纪浪漫派诗人荷尔德林的一首诗，后经海德格尔的哲学阐发，“诗意图地栖居在大地上”就成为几乎所有人的共同向往。诗意图地栖居亦即诗意图地生活，而诗意图则源于对生活的理解与把握，尤其是内心的那种安详与和谐，那一种对诗意生活的憧憬与追求。

诗意图生活，是我们的梦想。在现代化潮流的时代背景下，越来越多的人追求生活的品味、探求生活的细节。昨日，笔者在永丰·观澜国际项目部逗留，欣赏其项目沙盘，聆听售楼人员的细细讲解，在区域沙盘上看周边设施配套，豁然发觉，如此完美的社区，正是梦想的栖息地。

慢慢翻阅永丰·观澜国际的景观规划，一页页墨香中流淌着西班牙风情的浪漫与高贵。设计大师将西班牙风情融入建筑的每个细节，从喷泉、小拱门、圆弧檐口、红色坡屋顶，到异域阳台和铁艺、陶艺挂件，无不绽放着贵族风范。社区周边，4000平方米大型休闲广场、830亩生态绿意、260

亩沙颍河景观绿化带为邻。在永丰·观澜国际，您就位于新老城中央，坐拥市政府、公务员社区、体育馆等配套，市级名校公办实验幼儿园、文昌小学推窗可见。总之，身在永丰·观澜国际，您就生活在中轴线上、公园边旁、行政圈内，喧嚣与静谧、浪漫与高贵的完美结合，是您居住与投资的绝佳之选。住在这里，让人幸福，让人享受，让人快乐；住在这里心情可如春花一样盛开，梦想可如秋月一样明朗。守着近在咫尺的闹区，那边勤奋工作，这边享受生活，快节奏、高效率工作之余，给你一个宁静祥和充满情趣的天地。

高品质的社区、高品质的住宅，决定了要有一个高水平的有责任的开发商来实现。永丰集团16年来成绩卓著，从天城丽景、永丰·新城国际、永丰·新都、金质·观澜国际、永丰心座，到永丰佳苑、永丰新家园、永丰新城、金质·新禧园、永丰金沙湾等，都记录着永丰人的责任与诚信。

周口人的居住梦想，很近，在于发现。永丰·观澜国际项目这个诗意的社区，就在身边。

了解使用流程 轻松使用维修资金

在现实生活中，不少市民感觉维修资金使用起来很困难，手续麻烦，而且申请时间很长，其实，这是由于市民对于维修资金的使用流程等不了解造成的。据介绍，维修资金使用按以下程序办理：

物业服务企业提出维修和更新、改造计划，经业主委员会同意后（未成立业主大会的，经所在地居民委员会同意），制订维修和更新、改造方案，并在物业区域明显位置公示。

方案须经有利害关系的占已交付使用房屋面积和户数2/3以上的业主书面同意后，物业服务企业或者相关单位、业主委员会持相关资料到维修资金管理机构办理维修资金支用申请或备案手续。

维修资金管理机构审核同意后，通知

专户管理银行将工程预算资金的70%划转至物业服务企业或者相关单位；业主大会开立维修资金专户的，由业主委员会通知专户开户银行。

工程竣工验收合格后，应签署验收报告，并对工程决算进行审核。

维修资金管理机构对验收报告和审核证明核实时，通知专户管理银行拨付扣除合同约定质保金后的剩余款项；业主大会开立维修资金专户的，由业主委员会通知专户开户银行。

针对屋面防水损坏漏雨、电梯因故障停运、消防系统故障等紧急情况，还有应急维修程序，保证快速解决房屋难题。

（据《生活日报》）